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Relação do aço

ELEMENTO
AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

1 Pvimento

P8 CA60 1 5.0 59 119 7021

CA50 2 12.5 6 354 2124

CA50 3 12.5 6 255 1530

Baldrame

P9 CA60 4 5.0 14 92 1288

CA50 5 12.5 4 210 840

Coberta

P1 CA60 6 5.0 78 112 8736

CA60 7 5.0 11 30 330

CA50 8 12.5 4 354 1416

CA50 9 12.5 4 399 1596

CA50 10 16.0 4 410 1640

CA50 11 16.0 2 209 418

CA50 12 16.0 4 265 1060

P2 CA60 13 5.0 146 152 22192

CA50 14 16.0 4 354 1416

CA50 15 16.0 8 410 3280

CA50 16 16.0 4 265 1060

P3 CA60 17 5.0 146 252 36792

CA60 18 5.0 696 50 34800

CA50 19 16.0 20 354 7080

CA50 20 16.0 28 410 11480

CA50 21 16.0 20 265 5300

P4 CA60 22 5.0 146 252 36792

CA60 23 5.0 797 50 39850

CA50 24 16.0 22 354 7788

CA50 25 16.0 30 410 12300

CA50 26 16.0 22 265 5830

P5 CA60 27 5.0 146 252 36792

CA60 28 5.0 45 100 4500

CA60 29 5.0 180 50 9000

CA60 30 5.0 101 99 9999

CA60 31 5.0 707 50 35350

CA50 32 12.5 14 354 4956

CA50 33 16.0 6 354 2124

CA50 34 16.0 34 410 13940

CA50 35 16.0 20 265 5300

P6 CA60 36 5.0 56 92 5152

CA50 37 12.5 4 354 1416

CA50 38 12.5 4 399 1596

P7 CA60 39 5.0 56 92 5152

CA50 40 12.5 4 354 1416

CA50 41 12.5 4 399 1596

P10 CA60 42 5.0 48 102 4896

CA60 43 5.0 48 25 1200

CA60 44 5.0 38 112 4256

CA60 45 5.0 52 30 1560

CA50 46 12.5 6 354 2124

CA50 47 12.5 12 399 4788

CA50 48 12.5 4 210 840

CA50 49 12.5 2 83 166

CA50 50 12.5 4 255 1020

P11 CA60 51 5.0 48 112 5376

CA60 52 5.0 24 30 720

CA60 53 5.0 46 122 5612

CA60 54 5.0 92 35 3220

CA50 55 12.5 6 354 2124

CA50 56 12.5 4 399 1596

CA50 57 16.0 8 354 2832

CA50 58 16.0 6 410 2460

CA50 59 16.0 14 265 3710

P12 CA60 60 5.0 86 112 9632

CA60 61 5.0 38 30 1140

CA50 62 12.5 6 354 2124

CA50 63 12.5 8 399 3192

CA50 64 12.5 6 255 1530

P13 CA60 65 5.0 107 152 16264

CA60 66 5.0 214 50 10700

CA50 67 12.5 8 354 2832

CA50 68 12.5 16 399 6384

CA50 69 12.5 8 255 2040

P14 CA60 70 5.0 48 112 5376

CA60 71 5.0 43 122 5246

CA60 72 5.0 86 35 3010

CA50 73 12.5 12 354 4248

CA50 74 12.5 8 399 3192

CA50 75 12.5 12 255 3060

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10 %

(Barras)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

12.5

16.0

5.0

597.5

890.2

3719.6

55

82

-

633.1

1545.5

630.6

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

2178.6

630.6

Volume de concreto (C-35) = 24.68 m³

Área de forma = 239.75 m²

            EXTERNO: 914 x 610 mm.

FORMATO: SUPER D - INTERNO: 868 x 590 mm.

DATA:

PROJETO:

OBRA:

PROPRIETÁRIO:

PRANCHA N°CONTEÚDO:

F° Kennedy M. Vasconcelos
Eng° Civil - CREA CE13268D

REVISÕES:

*
*
*
*
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Engenheiro Civil (88) 9.9862.3700

-

LOCAL:

ESTRUTURA EM CONCRETO

Prefeitura Municipal de Sobral

ESCOLA DE SAUDE

Av. Jonh Sanford, 1300 , Junco, Sobral-CE
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